



Zamawiający
Gmina Mikołajki

Mikołajki, dn. 23.08.2024 r.

Wyjaśnienia
do treści SWZ

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **"Budowa wraz z niezbędną infrastrukturą stadionu wielofunkcyjnego oraz kompleksu wodno-rekreacyjnego i edukacyjnego w Mikołajkach "**.

Znak: **IZP.271.12.2024**

Ogłoszenie o zamówieniu 418724-2024 z dnia 12.07.2024r.

Ogłoszenie o zamówieniu zmiana 426656-2024 z dnia 16.07.2024r.

Ogłoszenie o zamówieniu zmiana 488573-2024 z dnia 14.08.2024r.

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający – Gmina Mikołajki przekazuje treść pytań dotyczących wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia wraz z odpowiedzią:

Dotyczy Część nr 1: Wykonanie robót budowlanych pn.: Budowa stadionu wielofunkcyjnego wraz z niezbędną infrastrukturą oraz zagospodarowaniem terenu

Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie prefabrykowanych modułów kontenerowych zamiast budynku murowanego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie zmiany technologii budowy.

Pytanie:

czy boisko ze sztucznej trawy wchodzi w zakres zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie uwzględnia zastosowania sztucznej trawy.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie podbudowy betonowej pod bieżnię?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie podbudowy betonowej pod bieżnię.

Dotyczy Część nr 2: Zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych pn.: „Budowa kompleksu wodno-rekreacyjnego i edukacyjnego w Mikołajkach”

Pytanie

Zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi/odniesienie się do poniższej kwestii.

Z uwagi na warunki udziału w postępowaniu, dotyczące posiadanego doświadczenia, określone

w Specyfikacji Warunków Zamówienia w Rozdziale VIII pkt 2.2.4.1) w brzmieniu:

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże że w okresie 8 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej jedną robotę budowlaną, polegającą na budowie lub przebudowie (w rozumieniu prawa budowlanego) obiektu budowlanego o charakterze sportowo-rekreacyjnym obejmującym swoim zakresem:

- a.a) kąpielisko lub pływalnię lub basen, z niecką do kąpeli ze stali nierdzewnej o powierzchni min. 300 m² wraz z automatyką w zakresie technologii uzdatniania wody basenowej;*
- a.b) budynek użyteczności publicznej lub budownictwa mieszkaniowego o powierzchni użytkowej minimum 250 m², obejmującą zakresem wykonanie robót konstrukcyjnych, wykończeniowych, elewacyjnych i instalacyjnych;*
- a.c) obiekt sportowy typu: kort zewnętrzny do tenisa ziemnego lub boisko zewnętrzne do siatkówki lub koszykówki.*

Zamawiający informuje, że wyżej wskazane w lit a.a), a.b) i a.c) obiekty budowlane mogą być wykonane w odrębnych zadaniach. (...)

W celu zapewnienia odpowiedniego poziomu konkurencji w przedmiotowym postępowaniu, zwracamy się z prośbą o modyfikację poniższego warunku na:

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże że w okresie **12 lat** przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej jedną robotę budowlaną, polegającą na budowie lub przebudowie (w rozumieniu prawa budowlanego) obiektu budowlanego o charakterze sportowo-rekreacyjnym obejmującym swoim zakresem:

- a.a) kąpielisko lub pływalnię lub basen, z niecką do kąpeli ze stali nierdzewnej o powierzchni min. 300 m² wraz z automatyką w zakresie technologii uzdatniania wody basenowej;
- a.b) budynek użyteczności publicznej lub budownictwa mieszkaniowego o powierzchni użytkowej minimum 250 m², obejmującą zakresem wykonanie robót konstrukcyjnych, wykończeniowych, elewacyjnych i instalacyjnych;
- a.c) obiekt sportowy typu: kort zewnętrzny do tenisa ziemnego lub boisko zewnętrzne do siatkówki lub koszykówki.

Zamawiający informuje, że wyżej wskazane w lit a.a), a.b) i a.c) obiekty budowlane mogą być wykonane w odrębnych zadaniach.

bądź

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże że w okresie 12 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej jedną robotę budowlaną, polegającą na budowie lub przebudowie (w rozumieniu prawa budowlanego) obiektu budowlanego o charakterze sportowo-rekreacyjnym obejmującym swoim zakresem:

- a.a) kąpielisko lub pływalnię lub basen, z niecką do kąpeli ze stali nierdzewnej o powierzchni min. 300 m² wraz z automatyką w zakresie technologii uzdatniania wody basenowej;
- oraz

w okresie 8 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej jedną robotę budowlaną, polegającą na budowie lub przebudowie (w rozumieniu prawa budowlanego) obiektu budowlanego obejmującym swoim zakresem:

a.b) budynek użyteczności publicznej lub budownictwa mieszkaniowego o powierzchni użytkowej minimum 250 m², obejmującą zakresem wykonanie robót konstrukcyjnych, wykończeniowych, elewacyjnych i instalacyjnych;

a.c) obiekt sportowy typu: kort zewnętrzny do tenisa ziemnego lub boisko zewnętrzne do siatkówki lub koszykówki.

Zamawiający informuje, że wyżej wskazane w lit a.a), a.b) i a.c) obiekty budowlane mogą być wykonane w odrębnych zadaniach.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu pn. **„Budowa wraz z niezbędną infrastrukturą stadionu wielofunkcyjnego oraz kompleksu wodno-rekreacyjnego i edukacyjnego w Mikołajkach”**.